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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2017.
Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de novembro do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 20ª (vigésima) Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Excelentíssimo Senhor Presidente Ver. Daniel Andson da Costa e os Excelentíssimos Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Allison Azevedo de Farias, Vinícius Pereira Dantas, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária. EXPEDIENTE: Foi feito a Leitura do Ofício Nº 258/2017 do Gabinete da Prefeita para a tramitação de Projeto de Lei nº 020/2017 de 23 de novembro de 2017 de autoria do Poder Executivo Municipal; Foi lido a Mensagem Nº 013 de 22 de novembro de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal; Foi tramitado o Projeto de Lei Nº 020 de 23 de novembro de 2017, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Altera a Lei nº 408, de 24 de outubro de 2017, que estima a RECEITA e fixa a DESPESA do Município de São José do Seridó para o exercício financeiro de 2018, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade o REQUERIMENTO Nº 028/2017 de 24 de novembro de 2017, de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que após ouvido o plenário que seja encaminhado ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE ESPORTE FRANCINEI DANTAS DE MEDEIROS, solicitando sua presença nesta Casa Legislativa para prestar alguns esclarecimentos; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 193/2017 de 24 de novembro de 2017, de autoria do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feita uma AMPLIAÇÃO NAS DEPENDÊNCIAS DO MUSEU MUNICIPAL TROPEIROS DO SERIDÓ (MUMUTROPS). Solicita, também, que seja feito uma dedetização para prevenir que insetos e pragas urbanas venham a danificar os objetos que guarnecem naquele prédio, mantendo o ambiente saudável e livre dessas pragas. Requer, ainda, que seja disponibilizado um climatizador de ambiente para o referido imóvel, uma vez que ali são guardados objetos de grande importância; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 194/2017 de 24 de novembro de 2017, de autoria do Vereador ALLISON AZEVEDO DE FARIAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja substituído as atuais lâmpadas de cloreto de iodo por lâmpadas de LED, como também a colocação de uma haste com mais uma luminária na Comunidade do Açude Marcelino Bilizário, localizado neste Município. JUSTIFICATIVA: A principal justificativa se dá no âmbito da economia, bem como pela alta iluminação que será proporcionada pelas lâmpadas de LED, uma vez que, as lâmpadas incandescentes daquela região, não estão gerando a luminosidade necessária que precisam gerando um total desconforto aos moradores da Comunidade do Açude; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 195/2017 de 24 de novembro de 2017, de autoria dos Vereadores DANIEL ANDSON DA COSTA e CLAYTON MARIANO DE SÁ para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a criação de um CENTRO MUNICIPAL PARA RECOLHIMENTO DE ANIMAIS SOLTOS  NAS VIAS PÚBLICAS do Município de São José do Seridó/RN. Solicita também que seja destinado um médico veterinário para essas e outras ações no Município de São José do Seridó. JUSTIFICATIVA: O objetivo da indicação é provocar uma discussão acerca da grande quantidade de animais que estão soltos nas vias públicas do Município de São José do Seridó, bem como de se fazer uma parceria que permita uma ação conjunta no recolhimento desses animais, na tentativa de proporcionar um meio ambiente saudável, já que o abandono exponencial desses animais nas ruas, acarretam problemas sérios a saúde pública; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 196/2017 de 24 de novembro de 2017 de autoria do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, bem como ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR KLEBER MORAIS (PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES- EBSERH) e ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR STÊNIO GOMES DA SILVEIRA (SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ONOFRE LOPES - HUOL), SOLICITANDO que seja feita uma parceria entre o Município de São José do Seridó/RN, a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares – EBSERH e o Hospital Universitário Onofre Lopes – HUOL,  para que haja em nosso Município a realização do PROGRAMA EBSERH SOLIDÁRIO. Justificativa: O referido programa trata de um mutirão de saúde que visa atender a populações em situação de vulnerabilidade social, a pacientes em espera na fila de regulação, moradores de comunidades distantes, além de creches, asilos e escolas. São oferecidos consultas médicas e exames de média complexidade, as quais o Município de São José do Seridó apresenta uma grande demanda reprimida. Além disso, a cidade apresenta populações vulneráveis e uma distância considerável à capital do estado, enquadrando-se, portanto, no perfil contemplado pelo referido programa; Foi tramitado o Parecer Nº 019/2017 de 21 de novembro de 2017 Oriundo da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final que “Dispõe sobre a criação do Setor de Contabilidade, na estrutura funcional administrativa da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”. ORDEM DO DIA: Aprovado por Unanimidade em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 018/2017, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2017 de autoria do Vereador Allison Azevedo de Farias que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação, no âmbito do Município de São José do Seridó/RN, de avisos com o número do disque denúncia da violência contra a mulher (Disque 180), e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em 1ª discussão o Parecer Nº 019/2017 de 21 de novembro de 2017 Oriundo da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final que “Dispõe sobre a criação do Setor de Contabilidade, na estrutura funcional administrativa da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em 1ª discussão o Projeto de Resolução Nº 005/2017 de 17 de novembro de 2017 Oriundo da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó que “Dispõe sobre a criação do Setor de Contabilidade, na estrutura funcional administrativa da Câmara Municipal de São José do Seridó/RN, e dá outras providências”; Após todas as aprovações da Ordem do Dia o Excelentíssimo Senhor Presidente Facultou a palavra. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os vereadores presentes nesta Câmara Municipal. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, 24 DE NOVEMBRO DE 2017.
